



Перед судом предстал житель Смоленска по обвинению в хищении имущества у малолетнего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого за кражи 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, 14 февраля текущего года, обвиняемый у дома 16 по улице Нормандия-Неман города Смоленска увидел ранее незнакомого ему малолетнего мальчика. Мужчина пошел к 13-летнему потерпевшему и потребовал у него деньги. Получив отказ, злоумышленник замахнулся кулаком и высказал угрозы применения насилия. После чего обвиняемый из кармана куртки ребенка вытащил мобильный телефон, а также денежные средства в размере 240 рублей. В этот момент мальчик позвал на помощь прохожего и рассказал о совершенном преступлении. Злоумышленник, осознавая, что его действия были замечены третьими лицами и не желая быть привлеченным к уголовной ответственности, вернул мобильный телефон подростку, после чего с места совершения преступления скрылся.

Через три дня злоумышленник был задержан сотрудниками полиции по месту своего жительства, вину в совершении преступления в отношении ребенка признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1455256>